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Marta Kubišová přijede na Valašsko poprvé

Rožnov pod Radhoštěm - Marta Kubišová s kapelou Karla Štolby, Trio Michala Pavlíčka, Gang Ala Basta a Mig 21 vystoupí v sobotu 10. srpna v amfiteátru Na Stráni v rámci festivalu Valašské folkrockování. Jako první divákům zazpívá Marta Kubišová. Na Valašku jsem ještě nebyla. Mnohokrát jsem ale hrála na Moravě, takže vím, že je zdejší publikum úžasné. Do Rožnova pod Radhoštěm se proto moc těším,“ prozradila Marta Kubišová. 

Ve tři čtvrtě na osm ji na pódiu vystřídá kytarový mág Michal Pavlíček. Na Valašském folkrockování společně se svým triem představí skladby z nového alba Srdeční záležitosti. „Na festivalech hraji rád, mrzí mě ale, že po svém vystoupení budu muset z Rožnova hned odjet, abych stihl koncert s Pražským výběrem,“ povzdychl si Michal Pavlíček.

Kapelou, která se představí o půl desáté večer, je Gang Ala Basta. „Věřím, že až začneme, bude už po setmění. Nejraději totiž hraji naši atmosferickou hudbu za tmy,“ usmál se Michal Pavlíček mladší.

 Závěr festivalu bude patřit kapele Mig 21. Její koncert začíná o půl dvanácté v noci. „Když se řekne Valašsko, vybaví se nám hornatá oblast a svébytný národopisný i kulturní region. A kromě toho dobrá slivovice. Takže se do skanzenu těšíme,“ přiznal kytarista Mig 21 Tomáš Polák. 

Valašské folkrockování začíná v šest hodin večer a závěr organizátoři plánují po půlnoci. „Návštěvníci se mají na co těšit. Čeká je pohodová atmosféra v krásném prostředí amfiteátru, kde jim zahrají a zazpívají skvělí hudebníci, ochutnat budou moci valašské speciality a určitě se potkají se spoustou kamarádů a známých,“ pozvala na open air festival Lenka Vičarová, ředitelka rožnovského T klubu – kulturní agentury, organizátora festivalu.
Vstupné stojí v předprodeji 270 korun, na místě pak lidé zaplatí 330 korun. Děti do 7 let mají vstup zdarma, školáky od 7 do 12 let pak lístek přijde na 80 korun. Na kartu EURO 26 je možné uplatnit dvacetiprocentní slevu. 

Předprodej vstupenek zajišťují T klub, Informační centrum, kino Panorama a Valašské muzeum v přírodě. Rezervace pro mimorožnovské zájemce je možná na elektronické adrese: ekonomicke@tka.cz nebo na telefonním čísle 571 651 233.

Donátoři: Deza, Robe lighting, Remak, Montel, Solartec, AGH VLT, TS Valašské Meziříčí, CS Cabot, Motýl media, VaK Vsetín, Miroslav Chuděj, On Semiconductor, Reton, Commodum, myonic, Vacuum Servis, CZO Trade, Dobiáš, Repont, BC-Chemservis, JETI model, Cobbler, Kiaora, Radegast.

Partneři a mediální partneři: Spektrum Rožnovska, Jalovec, Rožnovský prostor, Valašský deník, TV Beskyd, radio Čas, radio Valašsko, Grafia Nova, Valašské království, Informační centrum, Valašské muzeum v přírodě, Čechymen, Miger.

Rozhovory s účinkujícími:

Duše Marty Kubišové nestárne

18.00 hodin

Marta Kubišová na Valašsku ještě nevystupovala. O to víc se do Rožnova pod Radhoštěm těší. „Moravské publikum je totiž úžasné,„ řekla zpěvačka, která loni oslavila sedmdesátku. Věk ji netíží. „Je to osvobozující věk v tom, že své názory můžete říkat naplno a bez servítků.„

 Nedávno měl na Letní scéně Divadla Ungelt premiéru muzikál Touha jménem Einodis. To je příběh inspirovaný nevšedním osudem baronky Sidonie, poslední majitelky zámku Vrchotovy Janovice. Je vám baronka v něčem podobná?

Ano, jsme si v něčem podobné - byla to svobodomyslná žena, milovnice zvířat a nadšená kuřačka.

 Jak se vám zpívá s Anetou Langerovou? 

Skvěle, nemůžu si to vynachválit! A navíc nám všichni říkají, jak nám spolu ty hlasy krásně ladí.

 Když byla vaše muzikálová kolegyně Aneta Langerová naposledy na Valašsku, moc si pochvalovala zdejší publikum. Jak se na koncert těšíte? A už jste někdy na Valašsku zpívala? Pokud ano, jak na vás zapůsobili zdejší posluchači? 

Tak daleko na Moravě jsem asi ještě nebyla, pokud si dobře vzpomínám, ale v každém případě je moravské publikum vždycky úžasné!

 Už jste vystupovala na nějakém multižánrovém festivalu? Pokud ano, vyhledáváte akce tohoto typu? Proč? 

Ano, už jsem na festivalech pod širým nebem vystupovala mnohokrát. Venku se mi zpívá dobře, pokud zrovna není extrémní vedro nebo extrémní zima.

 Poslechnete si některý z následujících festivalových koncertů? 

Bohužel to nestihnu, musím hned odjet, na zpáteční cestě do Prahy mě ještě čeká natáčení s Olgou Sommerovou a Olgou Špátovou.

 Jaké jsou vaše další hudební plány? 

Supraphon má v plánu ještě jedno speciální CD.

 Loni jste oslavila sedmdesátku, díváte se na život zásadně jinak, než například před dvaceti lety? Nebo duše, jak se říká, nestárne? 

Myslím si, že duše nestárne, nicméně sedmdesátka je osvobozující věk v tom, že své názory můžete říkat naplno a bez servítků.

 Loni vyšla další kniha o vašem životě s názvem Marta Kubišová. Jak se prodává? A změnila byste v ní něco s odstupem? 

To není moje kniha a ještě k tomu jde o doplněnou reedici předchozí knihy. Já osobně se na psaní knihy vrhnu v sedmdesáti pěti letech, pokud mi to Pán Bůh dopřeje.

Michal Pavlíček má místo milenky kytaru 

19.45 hodin

Michal Pavlíček, český hudební skladatel, muzikant, zpěvák a textař, je považován za jednoho z nejlepších českých kytaristů. Držitel řady vítězství a ocenění v odborných anketách představí na Valašském folkrockování společně se svým triem skladby ze svého nového alba Srdeční záležitosti. Jedná se o kombinaci tvrdých melodických písniček se zvukomalebnými kytarovými instrumentálkami v doprovodu klávesisty. Dále zazní skladby Big Heads a Stromboli. 

 Říká se o vás, že jste kytarový mág. V kolika letech jste začal na nástroj hrát? A chtěl jste sám, nebo vás do hudební školy zapsali rodiče?

Začal jsem docela pozdě, až ve čtrnácti letech. A ze začátku jsem byl vyloženě samouk, kterému zněla v uších kapela Led Zeppelin. Nosil jsem dlouhé máničkovské háro a studoval tři roky klasickou kytaru, ale do žádné kouzelnické školy jsem fakt nechodil. Prostě jsem si brnkal a brnkal, až z toho vznikla závislost. Jako hudebník jsem se v našem rodě vylíhnul trochu osamoceně.

 Kolik kytar vlastníte? A která je nejvzácnější nebo nejoblíbenější?
Já ani nevím, ale jsou to všechno odlišné nástroje, které mě inspirují a přenášejí do jiných pocitů. Pro mne to střídání kytar, ten můj kytarový harém, je jako mazlení s milenkami. Kytary jsou totiž mou ženou jediné tolerované milenky.

 Co děláte raději? Skládáte hudbu, nebo ji hrajete?

Myslím, že to je tak nastejno. Ten fantazijní trans je podobný. Skládání je ale víc osamocená práce, hraní na živo má kouzlo v komunikaci mezi muzikanty na pódiu a publikem.

 Hrál jste s celou řadou muzikantů. S kým jste pracoval nejraději? A je někdo, s kým byste si chtěl zahrát, ale ještě se vám to nepodařilo?
Nemůžu nikoho upřednostňovat. Každá osobnost, ať už to byli kluci z Pražského výběru nebo Stromboli či BSP či Monika Načeva, Zuzana Michnová a další, má své kouzlo, své charisma a pro mne byl vždycky důležitý nejen profesní, ale i lidský rozměr. 

 Zatím poslední desku Srdeční záležitosti jste vydal před třemi lety. Prozradíte vaše blízké i vzdálené hudební plány?
Příští rok chceme natočit nové CD s Výběrem, ale letos jsem ještě složil písně pro projekt Müller, Horáček, Pavlíček. A ten bych rád zrealizoval ještě tento podzim.

 Zdržíte se na Valašsku, nebo po festivalu ihned odjedete na další koncert? 

Rád bych se zdržel, ale máme další koncert s Pražským výběrem. Tento způsob léta je trochu vytížený.

 Kterou otázku jste si od novinářů vždycky přál dostat, ale nikdy na to nedošlo?

Kolik zbaštím švestkových knedlíků s mákem a s tvarohem? Nevím ale, jestli bych chtěl odpovědět.

Bude to Ganga a basta! Řekli si kluci

21.30 hodin

Historie Gang Ala Basta (GAB) se začala odvíjet v roce 1998 a už o rok později skupina vydala první album, kterým si okamžitě získala respekt a přízeň publika i odborné kritiky. Na podzim 1999 byla předskokanem britských Massive Attack v Praze. Od té doby se kapela intenzivně věnuje tvůrčí práci a četným koncertním vystoupením doma i v zahraničí. Ústřední a nepřehlédnutelnou postavou skupiny je Michal Pavlíček mladší, který odpovídal na otázky Spektra Rožnovska.

 Na hudební scéně se pohybujete již třináct let, přesto se o vás říká, že jste mladá a neokoukaná kapela. Jak to na vás působí? Připadáte si mladě a neokoukaně?

Nedávno jsme slavili deset let výročí a každopádně každý z nás se nějakým způsobem vyvíjí. Potkalo nás v minulosti několik změn na postu zpěvačky. To nás vždy v daný moment zabrzdilo, ale příchodem Andrey Plíškové se sestava ustálila a pracujeme na nové desce.

 Kdybyste měli hudbu, kterou hrajete, popsat sami, co byste o ní řekli?

My jsme nikdy neřešili, co děláme za styl. Děláme prostě to, co nás baví s tím, že se tam objevují prvky všech možných stylů. Z počátku se to nazývalo trip-rock, ale poslední jsou to z poloviny i popové skladby.

 Jak vznikl název vaší kapely?
Klasicky v hospůdce jsme seděli a vymýšleli. Odvíjelo se to od řeky Ganga, tak já jsem řekl, už jsme to rozlouskli a bude to Ganga a basta a Milan Broum k tomu dodal la a název byl na světě. 

 Kolik koncertů ročně odehrajete?
Tento rok pracujeme na novém repertoáru, takže jsme se rozhodli zahrát jen na pár festivalech a spíše se věnujeme nové tvorbě.

 Vaše písničky jsou v angličtině. Proč? A napíšete někdy nějakou českou? 
Máme tam jednu starší českou věc. Neumíme si moc představit naši hudbu spojenou s češtinou. Máme i jednu španělskou věc. Přemýšlíme nad tím udělat jednu desku v češtině a hledáme dobrého textaře. Uvidíme, kam se to bude vyvíjet.

 Vystupujete rádi na festivalech? Máte rádi jejich atmosféru?
Já osobně nejradši festivaly, ale když vystupujeme s naší atmosferickou hudbou za tmy.

 Asi jste ještě nikdy nehráli mezi starými dřevěnicemi. Jak se těšíte do skanzenu?
Na Moravě je vždy skvělé publikum. Těšíme se moc.

Mig 21 zraje jako sýr

23.30 hodin

Když se řekne Mig 21, žádný hudební fanda si nepředstaví nadzvukovou stíhačku Mikojan-Gurevič, ale českou rockovou skupinu v čele se zpěvákem Jiřím Macháčkem a kytaristou Tomášem Polákem. Charakteristickým znakem jejich textů je svébytná poetika. Hudba ale nezůstává pozadu. Je chytlavá a svěží. 

 Tomáši (Poláku poz. red), poslední deska Mig 21 vyšla před čtyřmi lety. Kdy se dočkáme nové? A co způsobilo pauzu? Jiné projekty?

Ano, je to přesně tak, jak říkáte. Jiné projekty, a to všeho druhu, jsou příčinou, že nejsme chrliči novinek. Zato nová deska, která by měla v dohledné době vzniknout, bude sestavena z kvalitního, dlouhodobě zrajícího materiálu. Lze ji přirovnat k vínu či sýru, záleží na povaze. (smích)

 Jste kapela, která vystupuje často na hudebních festivalech. Je to kvůli atmosféře? Na kolika festivalech ročně hrajete? A kde vystupujete nejraději?
To rozhodně, atmosféra letního festivalu je nezapomenutelná, a proto máme tak patnáct až pětadvacet festivalových koncertů ročně. No a nejraději jsme na těch festivalech, kde je nám dobře.

 Jako jedna z mála skupin na svých koncertech kladete důraz na scénografii. Na co se mohou těšit diváci na Valašském folkrockování?
Na lehce psychadelicky laděnou scénu z tlumených odstínů červené a žluté.

 Zahrajete v Rožnově pod Radhoštěm kromě oblíbených „pecek„ také nějaké nové písničky?
Ano, budeme na divácích testovat pár nových písní z připravované desky a doufáme, že uspějí.

 Prozradíte něco k nejbližším tvůrčím záměrům?
Neprozradím. (smích)

 Je pro vás těžké psát vtipné texty, nebo vám to jde, jak se říká, samo? A jak dlouho trvá, než vznikne nová píseň?
Já píšu jen hudbu, takže to je spíše otázka pro Jirku Macháčka. Ale z mého úhlu pohledu mohu jen říct, že samo nejde nikdy nic, a to i v případě nových textů.

 Bude vaše podzimní turné stejně jako loni klubové? Kde vás budou moci fanoušci navštívit? A proč jste se stáhli z velkých hal?
Protože velké haly jsou neosobní. My máme radši prostředí, kde jsme lidem blíž.

 Co se vám vybaví, když se řekne Valašsko?
Hornatá oblast, svébytný národopisný a kulturní region. A kromě toho dobrá slivovice.

Alexandra Buršíková 

šéfredaktorka Spektra Rožnovska

E-mail: spektrum@tka.cz

Skype: redaktor_sr

www.tka.cz/spektrum
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